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finanțele publice locale nr. 397/2003

(nr. 344 din 03.10.2023), Lectura I

Comisia economie, buget și finanțe a examinat proiectul de lege pentru 
modificarea Legii privind finanțele publice nr.397/2003, prezentat cu titlu de 
inițiativă legislativă de către doamna Maria GONȚA, deputată în Parlamentul 
Republicii Moldova și comunică următoarele.

Prezentul proiect de lege este elaborat cu scopul asigurării finanțării de la bugetul 
de stat a Centrului Republican de Asistență Psihopedagogică și a serviciilor 
raionale/municipale de asistență psihopedagogică, în conformitate cu proiectul 
Hotărârii Guvernului cu privire la Centrul Republican de Asistență Psihopedagogică.

în acest scop prin proiectul de lege se propune modificarea art.11 al Legii privind 
finanțele publice locale nr. 397/2003 cu privire la transferurile cu destinație generală 
între bugetul de stat și bugetele locale, prin micșorarea proporției de resurse din 
impozitul de venit persoanelor fizice, nealocat sub formă de defalcări la bugetele 
locale, care este destinat fondului de susținere financiară a unităților administrativ- 
teritoriale, în proporție echivalentă cu ponderea finanțării activității serviciilor 
raionale de asistență psihopedagogică.

Proiectul de lege supus examinării este avizat de Direcția generală juridică a 
Secretariatului Parlamentului și este însoțit de Raportul de expertiză anticorupție, în 
care se recomandă consultarea proiectului de lege cu Congresul Autorităților Locale 
din Moldova, precum și evaluarea impactului economico-financiar al acestuia de 
către Guvern, prin prezentarea avizului său pozitiv.

Totodată, menționăm că pentru lectura a doua Comisia economie, buget și 
finanțe va examina toate propunerile și obiecțiile expuse în avizele Direcției Generale 
Juridice a Secretariatului Parlamentului și al Guvernului, precum și în 
amendamentele deputaților care vor fi înaintate la acest proiect de lege.

în urma dezbaterii proiectului de lege, Comisia economie, buget și finanțe, cu 
vot majoritar, propune aprobarea proiectul de lege nr. 344 din 03.10.2023 în cadrul 
ședinței plenare a Parlamentului în primâJectură.
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